1 %920 1ne

11 maven

.ccd(21,77) = 7 =4%21-77 ;358 m= 4, n=-1 :2%27% 8 ST9RIR anuR 'y R
150 =10-154+0 -1 3465 =150-23 + 15 w=mnn =
.gcd(3465,150) = gcd(150,15) = =15 3=>
15=1-3465— 15023 -w (Fa12R" TW) DI BN 2NURIRT O''BY
m=1n=—23 =19

OTRIR YW answtRre o"'BY ged (30,455) mvosn
30=6-5+0 1455=30-154+5 w=mm
gcd(455,30) = gcd(30,5) =5 =%
am=—-15n=1="% 5=455-1—30- 15 ;2 %371 an s o''sm

2 manen

.ged(am,an) = a-gcd(m,n) :ged 2w 3902 v
.(a,b)=d (*"3r menn e?) axpmaxd- (a/d,b/d)=d =x e (a/d,b/d) =1

3 mawen

12273 OTIPIN BRTIATRY et asawen e
(840,575) = (575,265) = (265,45) = (45,40) =5

840 = 1-575 + 265

575=2-%265+45

265="545+40

4 manen

R
mop?,x|b NV x|la W Y. d = sa+ thwasambw s, t amrp P d = (a,b)
.SQ + th MR UmBEY BT 2URRT T TIRITT MR U phnn X mnteR uReT

|

|-[3 s,t DD adle —v YA adlab,ac ~v W .e=(ab.ac) Y d=(b,c) -2 NI
AM» elad - YA elab,ac —v 1ON ,ad=sab+tac 39 .d=sb+ic -V

A

o1 990 97 1RO e|2a,2b 199 la+b,a-b v Pbﬁb e M) ela+b,a-b MV
DR PO a+b,a-b YV PYNND YD Y5 e|2d 1IY (2a,2b)=2(a,b)=2d VAR .e|(2a,2b)

BTSN AN mumLm Ay ey



&
b 2P bR MR IR eI (a.b) =xa+yb. (a.c)=sa+itc WP X, Y, S, tBWROP

pw=Im™e 3 bapnn ) B z.z, ey (a.b)(a.c)=(xa+ yb)(sa+1c)=za+z.bc
paBRY BvMYwy I BT SRR MR 9 P Ba R (a.be) | a, be w e L (epsns
.2,a+ z,bc PR

25 man

ged(a.h) =1 w Mo WS ,c=ar=bs WIS 1.5 BN EEOR WP R? blc,alc
wWhIPIIRER . ax+hy =1 WIS X,y 2SR By PP

o e e e =c-l=c(ax +hy) = acx+bcy =a(bs)x +b(ar)y = ab(sx +ry)
ab|c "nx pom"

:6 mawn

anvmaeR o'y Jreme, (17,53)=1 -w e .17x + 33k = 1 -2 Rywsan iR 2me® oL
DT SURIY My 10 2oRRn RS 17,53 Dw anarenm am x,k -w 2T 2 o7
ey 17=8:2+1 .2=-53+3-17 ¥253=3-174+2 W
1=17—-8:2=17-8(53—-3:17)=25-17-8-53

x =251

X z=1(mod 11), x =2 (mod 3) :MIRTRMAT NDYMR AR NS MMWRD .2
N7 2T mRwa N v e 0. 2211 — 7 -3 = —swham (3,11) =1 -w e
x=2:11-2 4 (-7-3) -1 (mod 33) = 44 — 21 (mod 33) = 23 (mod 33).
d = 23 (mod 33), a = 4 (mod 3) :MMan N NR Y Nt T et
N9y IR nw b e ,199 .2:33 - 13-5=1 -w 271 (33,5)=1 -w mn
a=2334+(-135) 23 (mod 33 5) = 264 — 1495 (mod 165) = -1231 (mod 165)

—Hwnd) 517 MIRMWRT N2aYR YR Pns X a=-1231 19
.(-1231 (mod 5) = -1(mod 5) = 4(mod 5)



